



4月初泰山的夜晚，凉意仍是袭人。但在泰山的南天门，一群橙色装点了一群不一样的夜色。“泰山队在哪里，我们就在哪里。无关远近，无论风雨。”在泰山队祈福的前夜，泰山南天门就聚集了不少泰山队的球迷。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
夏铭睿 江焕冉 发自泰安

先迎日出，再等泰山

相较以往，4月8日晚的泰山南天门似乎多了几分不寻常。在众多爬山客中，一群穿橙色衣服的人格外显眼。他们都是山东泰山队的球迷。

“我们从潍坊出发，11个人租了一辆中巴车，开了4个小时的夜路，就是为了能陪着泰山队一块儿祈福。”来自潍坊鸢橙球迷会的刘昆说，“很多人请假也要来，能陪伴球员就是大家最大的心愿。”

4月9日，是山东泰山队前往泰山祈福的日子。依照惯例，在每个赛季开赛之前，泰山队都会组织全体球员和教练员登顶泰山，合影祈福。这一传统已经在泰山队延续了20余年，上一次登山祈福是去年的7月。

“我们半夜就到了，冻了一夜，但是想到能接触到泰山队的队员，也就不觉得辛苦。”济南球迷娇娇同样是连夜赶来。作为泰山队的资深球迷，娇娇已经陪着泰山队四次登顶泰山，“每一次都会有不同收获。”这一次，娇娇拿到了王大雷等队员的签名，在接受采访时开心得手舞足蹈。

对于泰山队，每一名泰山球迷都充满赤诚。“我是看着泰山队

新赛季前泰山队再临泰山祈福 厉兵秣马，逐鹿江湖



泰山队在泰山脚下留下新赛季的第一张全家福。本报记者 夏铭睿 摄

成长起来的，也希望通过我们的陪伴与努力，泰山队可以越来越好。”来自青岛的泰山队球迷杜亚飞，凌晨4点登上了山顶。熬过了泰山山顶最冷的夜，在日出之际，杜亚飞许下了“新赛季泰山队一定要夺冠的心愿”。

一家人整整齐齐

9日上午10点刚过不久，一声“刘洋来了”，让山顶的球迷热闹起来。

泰山南天门外，一个模糊的身影逐渐清晰，低头爬山的刘洋被球迷围绕，他放慢脚步耐心地与球迷合影签名。汗水已经浸透他的衣衫，看得出一路走来刘洋没少费力气。在本次登顶祈福的活动中，他是泰山队中第一个徒步

步登上南天门的队员。

根据泰山队行程安排，本次祈福，球员与教练员们分作两组，一组徒步登山，另一组则通过缆车上山。包括刘洋在内，韩国外援孙准浩、蒿俊闵、王大雷等多名泰山队球员均选择了徒步登山，或许这样的祈福经历才更值得被纪念。

以教练组成员身份见面的韩鹏，同样选择了步行上山。当年的老队长如今仍旧勇猛，从中天门到玉皇顶，韩鹏总共用了55分钟。“徒步登泰山，每次必吃的泰山大煎饼。”在步行上山后，韩鹏在朋友圈发了一张南天门处啃煎饼的照片。

这次祈福活动也是莱昂纳多、孙准浩、徐新、石柯、吉翔等冬窗新援加盟泰山队后的首次亮相。由于疫情，远在巴西的格德斯

和莫伊塞斯将无法出席泰山队第一阶段的比赛，这意味着莱昂纳多和孙准浩将扛起泰山队进攻端的大旗。“莱昂纳多是一名优秀的锋线球员，但他还年轻，发挥具有不稳定性，希望泰山球迷要对球员有一些包容。”在此前采访中，韩鹏曾这样评价莱昂纳多。“韩国球员孙准浩是一名非常敬业的球员，年轻球员要学习他的精神。”周海滨则表示出对孙准浩的认可。

11点15分，泰山队合影正式开始，这是今年以来泰山队首张全家福。全体球员与教练员齐聚一堂，总经理吴志东与主教练郝伟坐在正中央。

新赛季，新挑战

“泰山队，加油！泰山队，必

胜！”合影刚结束，球迷们就自发喊起了加油助威的口号。身穿橙色球衣的球迷，振臂高呼，唱着泰山队主场助威的歌曲，声音一浪高过一浪。久违的主场味道，在4月9日的泰山山顶回来了。

根据中超赛程安排，泰山队将在4月12日奔赴广州赛区，进行新赛季中超联赛的对决。首场比赛将对阵重庆两江竞技，次场将对阵广州队，后者也被看作新赛季开始后最具挑战的比赛。在泰山队的教练组成员矫喆看来，广州队处境并不乐观，球员伤病问题和巴西外援无法及时回归，将使广州队的实力大打折扣。同时，这个冬窗广州队没有新援进行补强，球队的战术特点不会发生大的变化。反倒是沧州雄狮这样引进了许多新成员的队伍将会给泰山队造成不小威胁。



谋势·定远·创未来
2001.4.10—2021.4.10

热烈庆祝新华保险山东分公司

成立20周年

新华保险

